

2025 新北市鐵道馬拉松接力賽倒數計時 10 週年追火車必看賽事經典報你知！

【新北市訊】2025 新北市鐵道馬拉松接力賽倒數計時！預計於今年 4 月 20 日盛大展開，不只是笑聲最大，也是追友敲碗敲地最大聲的賽事。必看賽事經典更是不容錯過！

鐵道馬拉松接力賽的接力棒十分特殊，有別於大眾熟知的樣式，環型接力棒的造型是源於臺鐵昔日「電氣路牌閉塞制」的路牌環，為早年臺鐵防止列車追撞的機制，接力棒的形狀參考了臺鐵路牌環的設計，這不僅是對臺鐵文化的推廣，同時也成為本賽事最獨特的標誌之一，勘稱賽事經典之一！

賽事分為「競賽組」、「變裝組」及「企業團體競賽組」3 類別，除了全數報名完畢外，其中的變裝組自第 3 屆 2018 年推出微笑號組(歡樂造型組)後，廣受追友們喜愛，更於第 7 屆 2022 年正式更名為變裝組，讓追友們在揮灑汗水的同時，也能增添賽事趣味性。回顧歷年變裝組經典裝扮，追友們運用各種巧思、創意，讓賽事化身為另類的變裝盛會，不管跑到哪人人都是全場焦點，而今年第 10 週年的變裝主題也鼓勵追友們可以化身自第 9 屆推出的七神 IP 角色，究竟今年變裝組的表現會是如何，也讓人非常期待，新北市政府觀光旅遊局邀您一同來拭目以待。

今年更是與在地店家合作，4/13 至 4/27 共同推出追火車 10 週年限時限量限定好物，如：超過半世紀的海山餅店推出印有追火車 10 週年 LOGO 的綠豆餅、具有牡丹老街隱藏美食之稱的兔耳絲烘焙手作麵包推出印有追火車 10 週年 LOGO 的手作吐司、藏在馬崗漁村的馬崗咖啡石頭屋推出印有追火車 10 週年 LOGO 的石花凍冬瓜檸檬飲等，喜愛美食的你，通通都不能錯過！

還有一個賽事經典則是團隊們一起衝向終點的那一刻，新北市鐵道馬拉松接力賽的特色除了一棒接著一棒跑之外，每次到了最終棒次，其餘 6 棒隊友們都會一起跟上、共同邁向終點！是團隊間最令人振奮人心、感動的經典時刻。也歡迎民眾規劃自主遊程，體驗在地美食與人文風情，共襄盛舉追火車 10 週年！欲知更多活動詳情，請關注「旅跑新北」官方臉書粉絲專頁，或透過「新北旅客」及「新北市觀光旅遊網」查詢最新資訊。